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ПРОТОКОЛ 

 

от заседание на Областен съвет за сигурност на област Ловеч  

 

Днес, 17.07.2025 г., от 10:00 ч. в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се проведе 

присъствено заседание на Областен съвет за сигурност на област Ловеч, свикано с писмо 

№ ОМ-05-30 от 25.06.2025 г. Заседанието беше открито от г-жа Дора Стоянова, Областен 

управител на област Ловеч и председател на съвета.  

Присъстваха 10 членове от състава на комисията, съгласно приложения присъствен лист. 

В заседанието взеха участие и представителите на общините от областта. 

 

Заседанието премина при следния Дневен ред: 

1. Представяне и приемане на правилник на Областния съвет по сигурност; 

2. „Готовност на общините от областта за действие при кризисни ситуации“ – 

дискусия между представителите на общините и компетентните органи, членове на 

съвета; 

3. Дискусия за състоянието и броя на укритията на територията на област Ловеч, при 

различни видове кризи; 

4. Други; 

 

Г-жа Дора Стоянова откри присъственото заседание на Областния съвет за сигурност 

на област Ловеч, като приветства присъстващите и представи основанията за свикването 

му. След което запозна членовете на съвета и представителите на общините с 

предложения дневния ред и се премина към гласуването му. 

 

По т. 1 Представяне и приемане на правилник на Областния съвет по сигурност, думата 

беше дадена на секретаря на ОСС, който запозна присъстващите с проекта на правилник 

на Областния съвет за сигурност на област Ловеч, като представи становищата на 

Военно окръжие Ловеч и Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на 

населението“ Ловеч по проекто – правилника. 

 

Правилникът беше подложен на гласуване и приет с пълно единодушие. 

След което се премина към точка втора.  

 

 

 

 

http://www.lovech.government.bg/


 
По т. 2 „Готовност на общините от областта за действие при кризисни ситуации“ – 

дискусия между представителите на общините и компетентните органи, членове на 

съвета; 

Думата беше предоставена на представителите на общините от областта.  

В тази връзка може да се обобщи, че всички общини от областта имат готовност при 

екстремни ситуации да отреагират. Плановите им документи са актуализирани и 

изпратени до съответните институции. Редовно се провеждат тренировки с екипите на 

ангажираните институции при бедствия и други екстремни ситуации. 

 

След което се премина към точка три от дневния ред: 

 

По т. 3 Дискусия за състоянието и броя на укритията на територията на област Ловеч, 

при различни видове кризи. 

Думата беше дадена на комисар Радомир Радев да представи кратка информация за 

средствата за колективна защита, поддържането им и използването им: 

Комисар Радев обясни, че като средство за защита тези обекти са били изградени в 

отминал период и поддръжката им в момента зависи от собствениците на имотите, а те 

към момента са частна собственост. На територията на областта има изградени такива 

места и тяхното предназначение основно е да подсигури нуждите на определени 

предприятия, с цел предпазване на персонала, който е на смяна. Има и други подобни 

места в многофамилните жилищни блокове, но в повечето случаи, те не отговарят на 

критериите на Наредбата за реда, за изграждане, поддържане и използване на 

колективните средства за защита. След това беше представена и информация от 

представителите на общините за подобен тип места за обитаване при специфична нужда, 

като състоянието на тези обекти също е крайно не задоволително. 

 

След изчерпване на дневния ред г-жа Стоянова поясни, че информация за днешното 

заседание ще бъде публикувана на интернет страницата на Областна администрация - 

Ловеч и закри заседанието, като пожела на участниците лек ден!                   

 

 

 

 

Протоколирал:                                                  

Христо Троански 

Гл. експерт в дирекция АПОФУС 

и секретар на ОСС 


